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Розширення сфери використання нематеріальних активів, 

недосконалість законодавчої бази та класифікації  об’єктів, недостатня 
розробка методики оцінки, зумовлює потребу в удосконаленні їх  
обліку та аудиту. Для правильного відображення ресурсів, витрат та 
результатів господарської діяльності в обліку необхідне їх однозначне 
коректне економіко-правове тлумачення. Існування різних точок зору 
щодо сутності нематеріальних активів зумовлено різними підходами у 
поглядах на їх природу. Порівняння термінів “ активи” та “ капітал” 
показує, що використання поняття “ інтелектуальний капітал” є менш  
виправданим порівняно з поняттям “ нематеріальні активи”. Поняття 
“ нематеріальні активи” передбачає як критерії віднесення до такого 
виду активів відсутність матеріальної форми, довгостроковість 
використання та здатність приносити дохід.  

Для отримання за даними обліку достовірної інформації про 
операції з нематеріальними активами з достатнім рівнем аналітичності  
необхідна розробка класифікації нематеріальних активів відповідно до 
потреб виробничого і фінансового менеджменту, бухгалтерського 
обліку та аудиту. Існуюча практика обліку нематеріальних активів не 
передбачає відображення в обліку прав на використання (надання у 
використання) нематеріальних активів, які створюються внаслідок  
використання ліцензій. Поширення ліцензійних угод свідчить про 
актуальність розробок у цьому напрямі.  

 Інформування зовнішніх користувачів потребує розкриття  
інформації про інвестиції в нематеріальні активи у фінансовій 
звітності, яка є основ ним джерелом даних про діяльність 
підприємств а. Однак інформація про нематеріальні активи, вміщена у 
звітності, є недостатньою для прийняття управлінських рішень. Для 
вирішення цієї проблеми розроблено методику розкриття у фінансовій 
звітності підприємств даних про нематеріальні активи з метою 
отримання зовнішніми користувачами пов ної та неупередженої  
інформації про їх наявність та використання. Розроблено методичні  
рекомендації з відображення в обліку прав на використання (надання у 
використання) нематеріальних активів, а також  інформації про 
отримані права і вид ліцензії. 


